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Úlohy na cvičeńı

G1 Uvěřte v platnost následuj́ıćıch rovnost́ı a zapamatujte si je.
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G2 Spočtěte následuj́ıćı limity. Využ́ıvejte k výpočtu věty z přednášky a limity z úlohy G1.
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G3 Ukažte, že plat́ı
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G4 Vyšetřete konvergenci následuj́ıćıch řad.
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Úlohy na doma

H1 Spočtěte a od̊uvodněte, kde použ́ıváte nějakou větu.

lim
x→2

3
√
3x+ 2−

√
x+ 2

(
√
5x+ 2−

√
6x)2

H2 Spočtěte a od̊uvodněte sv̊uj výpočet všude, kde použ́ıváte nějakou větu. Základńı limity z G1 a G3

použ́ıvejte bez d̊ukazu.
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H3 Vyšetřete konvergenci řady. Opět použ́ıvejte základńı limity bez d̊ukazu.
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